Steel Pull / Stainless Steel Pull / Aluminum Pull

UNF-W/UNFS-W/UNFA-W ug-= - m2o=

ATFVLA

*wF

EE |LY-N

® 4 Fvav T DIFTRDNBEIUTERILS(SUSXM7 &)
ZHIBULET . QUHBY —ER BIEE) ZZFIALEEL,

(UNF-CR-WL: -3 E oAb S0 Bl UNFS-W |-+ F e g Ca L

mE mE

2F4—I8 RFILRE
UNF-80-CR-W UNFS-80-W
UNF-100-CR-W UNFS-100-W
UNF-110-CR-W UNFS-110-W
UNF-120-CR-W UNFS-120-W
UNF-125-CR-W UNFS-125-W
UNF-160-CR-W UNFS-160-W
UNF-200-CR-W UNFS-200-W
UNF-250-CR-W UNFS-250-W

*1: AOFTEATIHFEHECT,

L1

80
100
110
120
125
160
200
250

® [ES [LY-N] (= P.XXXX) DX A T REMICT SN BY

A g7 - 7L==ons: NomE [ TTETEE9( 7 - PILSSOLS  BERE

mE L1 A

UNFA-80-BF-W 80 10
UNFA-100-BF-W 100 10
UNFA-110-BF-W 110 10
UNFA-120-BF-W 120 10
UNFA-125-BF-W 125 10
UNFA-160-BF-W 160 10
UNFA-80-BK-W 80 10
UNFA-100-BK-W 100 10
UNFA-110-BK-W 110 10
UNFA-120-BK-W 120 10
UNFA-125-BK-W 125 10
UNFA-160-BK-W 160 10

*1: ANDFCEATIHEHECTT.

TN JU—VBER - JU— RS = P
AT VUVAE - PIVEZD LBEOHFF T - BIEE

N NBK #E 17vo83

H

38.5
38.5
38.5
38.5
38.5
38.5
38.5
38.5
38.5
38.5
38.5
38.5

DIFEEF UL EELE T .
\ * BRESICEY. I FHLOKKDHE - REMENEIR
TEET,
I
4 - mREs 947
I 5
N 5 BEIALS
i UNF-CR-W H=38.5
M A7
UNFS-W H=38.5
mES17
UNFA-BF-W H=38.5
eI AT
UNFA-BK-W H=38.5
NARIYaVI9AL4F
UNF-H-CR-W H=46.5
NARIYaVIALTF
UNFS-H-W H=46.5
EAEHL
UNF-SH.CR-W SEMI i M 17
H=61.5
SAEHL
UNFS-SH-W SE_I\/\I*E*"‘-%?LS’*(?’
H=61.5
Shes *1
A H h L T YR BE(g)
(N)
10 38.5 [285 2% 11.5 M5 1000 82
10 38,5 285 [116 11.5 M5 1000 94
10 38.5 |285 |126 11.5 M5 1000 101
10 38,5 285 [136 11.5 M5 1000 107
10 38.5 [285 |141 11.5 |M5 1000 109
10 38.5 |285 |176 11.5 M5 1000 131
10 38,5 285 |216 11.5 |M5 1000 156
10 38.5 |28.5 |266 11.5 |M5 1000 186
sEmE" -
h L Lf M ) = (g)
28.5 % 115 M5 1000 33
28.5 116 115 M5 1000 37
28.5 126 11.5 M5 1000 39
28.5 136 115 M5 1000 41
28.5 141 11.5 M5 1000 42
28.5 176 11.5 M5 1000 50
28.5 % 115 M5 1000 33
28.5 116 11.5 M5 1000 37
28.5 126 11.5 M5 1000 39
28.5 136 115 M5 1000 41
28.5 141 11.5 M5 1000 42
28.5 176 11.5 M5 1000 50

0575-23-1162

/ L—HZIEN = P.xxxx
ATVUVRAE PO LABHOHFL - BlEE

info@nbk1560.com

https://www.nbk1560.com

5 - RENE
AT4—ILR
JOLXAYF
ATV RAH
NUIVERE
ZIWEZOLE
INTHREE

AT4—ILR
JOLXAyF
ATV AH
NUIVERE

AT 4—ILER
JOLXYF
ATVUVRH
NUIVEREE

B mm

RQUREY—EZR
(el R
M5X 12
M5X12
M5X12

M5X 12
M5X%12
M5X%12

M5X 12
M5X%12

B mm

RUBEY—ER
R_LYAR
M5X12
M5X 12
M5X%12
M5X 12
M5X%X12
M5X%12
M5x12
M5X%12
M5X 12
M5X12
M5X%12
M5X 12

UNF-H-CR-W
[UNF-CRW| ~

o REIETE Mg - MBIENBKII T YA METELEE L,

UNF-200SH-CR-W
\

UNF-200SH-CR-W -P
| v
PJ—ER
RUREY—E2 (BINS) 2RSS, BREEOKRI P EEN

LTLREL,

o ME -t EF

MF

BEE

NEFFERILS
(RURBY—ER)

UNF-CR-W / UNF-H-CR-W / UNF-SH-CR-W UNFS-W / UNFS-H-W / UNFS-SH-W UNFA-BF-W

55330 SUS304 PIVEZULEE
J0OLXyF NUIVERE INTHEE
SUS303 SUS303 SUS303
NUIVERE NUIVEREE NUIVERE
SUSXM7 SUSXM7 SUSXM7

UNF-H-CR-W ¥ ¢ OEVEE o2 E e "B UNFS-H-W IS G SV E AP S Wt

R

2T A— IV
UNF-80H-CR-W
UNF-100H-CR-W
UNF-110H-CR-W
UNF-120H-CR-W
UNF-125H-CR-W
UNF-160H-CR-W
UNF-200H-CR-W
UNF-250H-CR-W

L] L A H h L If M

UNFS-80H-W 80 |10 [465 [365 | 96 [11.5 |ms
UNFS-100H-W 100 10 465 365 116 115 M5
UNFS-110H-W 110 10 465 365 126 |11.5 |M5
UNFS-120H-W 120 |10 465 365 136 |11.5 M5
UNFS-125H-W 125 |10 465 365 141 |11.5 M5
UNFS-160H-W 160 |10 465 365 176 |11.5 |M5
UNFS-200H-W (200 |10 465 365 216 |11.5 |M5
UNFS-250H-W (250 10 465 365 266 115 M5

*1: NDFTHATZIHEFECT.

[UNF-SH-CR-W H=VE: [-2 (B R e A C e v "o UNFS-SH-W N V== SR e A SV & |

R

2T A— IV
UNF-80SH-CR-W
UNF-100SH-CR-W
UNF-110SH-CR-W
UNF-120SH-CR-W
UNF-1255H-CR-W
UNF-160SH-CR-W
UNF-200SH-CR-W

UNF-250SH-CR-W
ADFTRATIHBHEETT .

*7:

Lt L A H h L U M
UNFS-80SH-W 80 [10 |615 [515 | 9% (115 M5
UNFS-100SH-W  [100 (10 |615 515 116 (115 M5
UNFS-110SH-W  [110 |10 615 515 126 |11.5 |M5
UNFS-120SH-W  |120 |10 61.5 515 136 |11.5 |M5
UNFS-1255H-W  [125 10 |615 515 141 (115 |Ms
UNFS-160SH-W  |160 |10 615 515 176 |11.5 |M5
UNFS-200SH-W  [200 |10 615 515 216 |11.5 |M5
UNFS-250SH-W (250 10 |615 515 (266 (115 |M5

N NBK @z r7yoau

0575-23-1162

info@nbk1560.com

rEmE
(N)

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

HEEE"
N)

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

-
ELEMENTS
0ROHS
UNFA-BK-W
PIWEZOLEE
BERR (DOPHULE)
SUS303
NUIVEREE
SUSXM7
B mm
WEQ  pibrx
92 M5X12
104 M5Xx12
111 M5X%12
117 M5X 12
119 M5Xx12
141 M5X12
166 M5x12
196 M5X12
B mm
REQ  uorx
11 M5X12
123 M5X12
129 M5X12
135 M5X 12
138 M5X12
159 M5X12
184 M5X 12
214 M5X12

https://www.nbk1560.com



